

A III

2019年3月8日 星期五
新闻热线:0371-65830000

东方今报

主管主办:河南广播电视台
国内统一刊号:CN41-0092
邮发代号:35-48

驻马店供电公司 开展女职工关爱月活动



□东方今报·猛犸新闻记者
雷刚 通讯员 黄文静

3月7日,国网驻马店供电公司与泌阳县下碑寺尹庄小学共同举办了“靓出你的美 靓出你的爱”——“女职工关爱月”联合行动,让女职工们与学校师生一起度过了一个特别却意义非凡的节日。

尹庄村是驻马店供电公司定点贫困村。近年来,该公司认真贯彻落实省市关于脱贫攻坚的各项工作部署,充分发挥行业优势,围绕改善贫困村基础设施建设,对该村电网实施了全面升级改造,并筹集资金配合尹庄村村委对村内道路、饮水、环境卫生等方面进行了

综合整治提升,使该村的村容村貌得到了有效改善。2017年,该公司还利用职工捐赠资金为尹庄村中心小学捐建了第一座“十分有爱”实体化童书馆,为孩子们提供了课余阅读学习的场所。

在活动仪式上,该公司党委书记全利作了致辞讲话,并与下碑寺乡领导和公司女职工代表一起,向参加活动的学校老师代表赠送了鲜花和礼品,同时向她们献上节日的祝福。由该公司邀请的专业化妆师现场为学校女教师进行了美妆讲座,耐心地教授她们如何根据个人肤色进行服装色彩、款式搭配,并现场演示了职场化妆技法,鼓励她们在生活和工作中勇敢展示风采,提升自信。室外,公司女职工被兴奋的孩子们围在一起快乐地交流着,她们为孩子们送上了崭新的书包,并亲手为他们穿上了活动带来的新衣,一张张开心的笑脸在阳光下闪烁着。该公司女职工和孩子们玩起了老鹰捉小鸡的游戏,孩子们高兴地跑着,笑着,追着,叫着,像一只只快乐的小鸟。活动还组织学校留守儿童现场与异地务工父母进行了视频通话。

在一片欢呼声中,参加活动的该公司女职工和学校师生一起,将数百只满载着梦想和希望的七彩气球一同放飞,望着它们慢慢地飘升,在天空中汇成了一片爱的海洋。

驻马店市公安局南海派出所 开展交通安全集中整治行动

为强化辖区交通安全管 理,保障辖区道路有序畅通,3月1日,驻马店市公安局南海派出所交巡防大队按照交通管理工作重点计划,组织开展辖区交通安全整治、宣传集中统一行动。

民警深入现场一线,对道路行驶的重点车辆驾驶员遵章行车的情况进行检查和整治,督促辖区重点运输企业严格按照规定做好安全管理。同时,大队还对辖区周边道路违法停车现象进行了教育处罚,

保障辖区运输畅通。据统计,行动日期间,大队共出动警力30人次,警车12辆次,检查车辆228辆次,查处交通违法160余起,教育200人次,有效净化了辖区道路交通秩序。

(郭玉杰)

粗心父亲街头遗忘女儿 暖心交警辗转助其返家

3月3日上午,在驻马店市平舆县挚地大道永乐大市场附近,一位热心群众带着一名跟父亲走散的小女孩,送到在附近执勤的交警身边,匆匆离去。

小女孩满脸焦急,手足无措,在执勤交警的耐心询问下,得知女孩和父亲一起出门,父亲

自回到家中,直到看到女儿被交警同志送回,才想起自己将女儿遗忘在了街头。对此,执勤交警对女孩父亲进行了批评教育。女孩父亲对此事也是懊悔不已,对交警连声称谢,并表示一定认真吸取教训,避免类似事件再次发生。(张文明)

西平县公安交警大队多措并举打好春运收官战

当前,春运交通安全管理 工作已经到了收官时刻,为全面打 好春运收官战,西平交警大队再 次召开推进会,部署强化宣传措 施,筑牢源头安全意识,强化思想 认识,堵塞源头漏洞,强化排查调 研,制定完善措施,强化应急机 制,堵塞突发恶劣天气源头,强化

路面管控,堵塞违法漏洞,为春运 收官阶段工作做出良好的保障。会议由大队长潘登主持,大队全 体民警辅警参加会议。(于廷见)

正阳县交警大队 综合施策扎实开展“春季护学”行动

寒假开学以来,正阳县公安局交警大队采取一系列得力举措,大力开展“春季护学”行动,受到了师生们的广泛好评。

为确保“春季护学”行动取得实效,该大队成立了护学行动领导小组。通过开设交通安全知识讲座、发放交通安全教育手册、接受交通安全知识咨询等多种方式,切实提高中小学生和幼儿园儿童的交通安全意识和自我防护能力。根据辖区中小学校和幼儿园门前道路交通状况,专门安排

民警、辅警,以及老师、家长、志愿者等长期护学;对其他中小学校、幼儿园,协调学校老师、家长、志愿者和社会力量护学,加强学生上下学期间学校门前道路交通指挥疏导。

据悉,“春季护学”行动开展以来,该大队共深入学校开展交通安全主题宣传11场次,充实护学岗2处,查获无证营运、接送学生的车辆2辆,新增、调整信号灯4组,更新、维修交通标志3套,在学校周边施划停车位5个。(钟长顺)

驻马店市公安局板桥派出所交巡警大队 圆满完成2019年春运交通安保工作

2019年春运期间,板桥派出所交巡警大队以实现“四个坚决防止”为总体目标,突出源头隐患整治、路面执法管理、严重违法查处、应急指挥处置、宣传教育提示、便民利民服务等重点工作,严守道路交通管理前沿阵地,排查整改各类交通安全隐患,严查严处突出交通违法行为,圆满完成了春运交通安全保卫任务。

该大队先后召开5次专题会议,安排部署春运安保工作,要求全体民警明确责任范围,务必认清形势,统一思想认识,站在构建和谐社会的高度,切实增强做

好春运交通安全工作的责任感和紧迫感,确保全区不发生群死群伤的重大交通事故,不发生严重的交通堵塞,该大队根据春运期间酒驾、超员超载、涉牌涉证等交通违法行为多发的特点,集中优势警力在辖区重点路段严查7座以上公路客车、危险品运输车、校车、摩托车等车辆交通违法行为。

春运期间,该大队共出动警力300余人次,检查车辆2000余台次,查处交通违法行为560起,酒驾20起,排查各类安全隐患31起,教育群众2000余人次。(张小波)

汝南县供电公司 开展党支部专题组织生活会

日前,国网汝南县供电公司党委书记史春荣在三楼会议室督导2018年度党支部专题组织生活会和开展民主评议党员。这是该公司专题组织生活会和开展民主评议党员的一个缩影。

为开好专题组织生活会和开展民主评议党员,汝南公司各党支部按照要求扎实做好各项准备工作,撰写对照检查材料,深入查摆突出问题、认真进行对照检查。

查,以“实事求是”的原则,坦诚相见,开诚布公,对照党员标准、义务和纪律,认真开展批评与自我批评,深入剖析自身在工作、学习等方面存在的不足并以客观公正的态度进行了民主评议党员。通过活动的开展,进一步加强了该公司党的建设,严肃党内组织生活,充分发挥了党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,增强了党员干部的凝聚力和战斗力。(石晶 杨浩)

